地过年外地游客在吉林

广西一家三口在长春的五天四夜游:

点赞吉林本土美食 才是"饱胀"网红

长春冬季旅游玩什么?没来过长春的人可能会说,赏冰雕雪塑、体验冰雪乐趣,但来过的人可能会给出不同的答案。这个冬天,一趟趟航班、一列列火车带来的不仅仅是各地的游客,更带来的是他们对于一座城市的好奇。

来自广西南宁的王女士一家三口就是带着他们的好奇与想象,体验了 五天四夜的长春游,除了美食美景,给他们一家人印象最深的要数实实在在 的本土美食。王女士认为,吉林本土美食才是"饱胀"网红。

最惊艳

两顿长春火锅被超大菜量感动

"我们一家三口,平时工作都很忙,没有时间一起旅行,在网上看到今年东北的冬天冰雪游格外火热,就选择了长春作为东北打卡的城市。"王女士说,广西到吉林千里迢迢,女儿四岁半还没见到过真正的雪,为了给女儿圆梦,她和丈夫特意请了年假,从南宁直接乘坐飞机抵达长春。

王女士一家刚到长春,就被酒店热情的服务感动了。

"我们是网上选定的酒店,从没想过还有帮洗袜子的服务。"王女士说,这样热心的酒店服务,让他们一家毅然决定在长春几天一直住在这里。

酒店的套房宽敞价格又实惠,楼下就 是重庆路商圈,步行就可以到达周边很多 商场。一些旅行装备不够,可以直接就近 购买,价格也很便宜。

由于时间有点晚,他们一家人就在重庆胡同步行街,随便找了一家铜锅涮肉吃,消费196元,三肉两素,菜量十足,非常美味。

"后来,我们又打车到声名赫赫的元盛居火锅,服务员劝我们点两荤两素就够了,因为他们的肉量确实非常大。"王女士说,当菜和肉端上来,自己立即被惊艳到,满满的肉片非常实在,果然吃到"饱胀"。

最舒适

长春气温与冰雪非常适合南方 游客

王女士总结长春最舒适的地方,就是 气温与冰雪活动恰到好处,对于怕冷的南 方游客非常友好。

"我们是1月10日-14日在长春,当时的温度基本在-4℃到-16℃。"王女士说,第一站打车抵达净月潭,1.2米以下小朋友免费,女儿无须买票就可以入园游玩。进门买了观光车票,一直游览到女神广场。

王女士赞叹冬日的净月潭有种静怡的 美,园内可以尽情"森"呼吸,感受"林"距离, 一呼一吸间,游人能感受到沁人心脾的自在, 大自然的天成之美在这个时节被尽情渲染。

纯白的雪、湛蓝的天、雪雕、雪人、雪滑梯……王女士说,净月潭里集赏雪、玩雪、体验于一体,对于很多南方游客来说,在这里玩上一天也不会厌倦。女儿特别喜欢净月潭的冰雪,纯净又有诗意,而且在户外玩雪半天也不会感觉特别的冷,一家人在这里玩得很过瘾,满足了畅游冰雪的乐趣。



留下长春印迹





品尝大油条



深度体验雪雕文化



王女士和女儿合影 本组图片 受访者供图

最感动

服务员劝少点菜 否则吃不完

"我们晚上到这有山,这里简直就是长春版的洪崖洞,里面很大,很多吃的、玩的。"王女士一家随便吃了点东西,又打车转战到了桂林路,感受到了长春冬夜的喧闹与火热。

要说一路游玩感动的事,还是长春人的 豪爽与热情。

王女士说,他们一家体验了柴火地锅鸡, 里面有小笨鸡、榛蘑、干豆角。"点菜时,服务员 一直劝我少点些,否则根本吃不完。"王女士一 家人耐不住都想尝一尝,结果真的没吃完。

来到长春必去的早市,王女士一家也起 早体验了一下。

"早市也是很多外地游客的'打卡胜地'。" 王女士说,在冰天雪地的寒冬早市,摊贩们支起摊,兜售烤红肠、鸡蛋堡、油炸糕等小吃。 叫卖声充满整条街,几乎每一个摊位前都有人排队,如果是网红摊位,"打卡"的队伍能蜿蜒几十米。近-20℃的天气,早餐摊位热气 腾腾,游客们挤在一起吃羊杂汤和烧卖,感觉充满了烟火气。

很多商贩大叔、大婶非常热情,免费给游客品尝小吃,吃好了再买,这是长春人的真性情所在。

最东北

在长春吃了麻辣烫看了二人转

"我们在下午3点去了长春冰雪新天地,门票150/人,1.2米以下小孩免费。"王女士说,起初因为太冷,手都不想掏出来拍照,但是到了晚上7点半放烟花时,还是忍不住拍了很多唯美的照片。

打卡各网红景点的同时,王女士一家还体验了长春独具特色的54路文旅有轨电车,感受长春人的日常生活。沿途路过了长影等景区,也感受了《人世间》取景地的魅力。

最后一天晚上,作为广西的游客,王女士特别品尝了东北麻辣烫,观看了东北二人转。"总之这趟旅行,太超预期了!"王女士总结说,时间太少,没玩够,没有遇上大雪,这些都是遗憾。下次来,她希望继续打卡北湖公园、长春雕塑园、长影世纪城,还有没去过却一直向往的长白山景区。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪